
Результаты опроса научно-педагогических работников 

в разрезе образовательных программ направления подготовки 

«Экономика» (2022 год) 

Вопросы 

Результаты опроса, % 

профиль 

«Учет, анализ 

и аудит» 

профиль 

«Финансы и 

кредит» 

1.       Оцените качество и доступность методической 

поддержки Вашей деятельности со стороны 

университета 

92% 93% 

2.       Оцените доступность Вашего участия в научных 

мероприятиях 

95% 94% 

3.       Оцените доступность размещения Ваших 

публикаций в рецензируемых изданиях 

90% 92% 

4.       Оцените удовлетворенность обучением на 

курсах повышения квалификации 

97% 96% 

5.       Оцените качество учебно-методического 

обеспечения ООП 

91% 93% 

  Удовлетворенность условиями реализации 

программы 

93% 94% 

6.       Оцените условия организации труда на кафедре 

и оснащенность своего рабочего места 

91% 93% 

7.       Оцените техническое оснащение учебных 

аудиторий и лабораторий 

98% 97% 

8.       Оцените качество и наполненность фондов 

читального зала и библиотеки 

94% 95% 

9.       Оцените наполненность электронных библиотек 

методическими материалами, учебниками и т.п. 

93% 95% 

10.    Оцените качество функционирования 

электронной информационно-образовательной 

среды 

99% 98% 

  Удовлетворенность материально-

техническим и учебно-методическим 

обеспечением программы 

95% 96% 

11.    Оцените удобство режима работы и расписания 

занятий 

87% 89% 

12.    Оцените доступность информации, касающейся 

учебного процесса, внеучебных мероприятий на 

сайте и стендах 

93% 94% 

13.    Оцените, пожалуйста, условия организации 

образовательного процесса по программе в 

целом 

96% 93% 

  Общая удовлетворенность условиями 

организации образовательного процесса по 

программе 

92% 92% 

 

 

 

 

 

 

 



Оценочная шкала результатов анкетирования 

Степень удовлетворенности Процентный интервал удовлетворенности 

Неудовлетворенность До 50% 

Частичная неудовлетворенность От 50% до 65% 

Частичная удовлетворенность От 65% до 80% 

Полная удовлетворенность От 80% до 100% 
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